P(x)/1->o00 EBknua PacnpeaeneHne npocTbIX Yncen
(MpocCTbIX Yncen 6eCKoHeYHO) A
P(n) - KONnMYecTBO NPOCTbLIX YNCEN, MEHbLUKNX N
P(20)=[3,5,7,11,13,17,19]=7 é%
2"x=16

P(x)/x->0 ] x=4=log_2(16)

(XVIII - NNeonapn Sunep) 1000 000 ‘
2"x=8 N
x=3=log_2(8) 1oooooo/|n 1000000)— //

_ =1000000/13=

P(x) / x/In(x) -> 1 =2,/ 20%=10 =76923 npocTbIX

(XIX HebbliLweB) x=3.5=log_2(10)

log_e(x)=In(x)

[Toctynat bepTtpaHa (mexagy yncnamm n n 2n ecTb XoTHa Obl 0O4HO NPOCTOE YMCIIO)

x/In(x) ~ P(x)
2x/In(2x) ~ P(2x)

e KocuHyc: cosz =1 — — 4 — —

P(2x)-P(x)=2x/In(2x) - x/In(x) =

x> z°

e CuHyc: Sinz = & — — + — — -
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=x[2/In(2x) - 1/In(x)] > x[2/In(2x) - 1/In(2x)]=x[1/In(2X)]=Xx/In(2X)>1

e = cos(x) + 4 - sin(z), cm. bopmyna Jitney

= V(-1)



